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Η τραπεζοκόμος που έγινε πριν από λίγες μέρες 
παγκόσμια πρωταθλήτρια
/ Γενικά

Στις 8 

Νοέμβρη σήκωσε την Ελληνική σημαία στην Αμερική κατακτώντας το χρυσό 
μετάλλιο

Η Νίκη θα μπορούσε να είναι μία συνηθισμένη γυναίκα, μία γυναίκα της διπλανής 
πόρτας, που ερωτεύτηκε, παντρεύτηκε, έγινε μαμά, έχει μία ευτυχισμένη 
οικογένεια είναι εξαιρετική μαγείρισσα αλλά δε θα λέγαμε ότι ο φυσικός της 
χώρος είναι η δραστηριοποίηση στις δουλειές του σπιτιού. Εδώ και πάρα πολλά 
χρόνια μοιράζει τις συζυγικές και μαμαδίστικες υποχρεώσεις της μεταξύ σπιτιού 
και γυμναστηρίου αφού με πολύ κόπο, θυσίες και εντατική προπόνηση χτίζει κορμί 
αλλά και καριέρα και μάλιστα διεθνή στο χώρο του body building. Η πρώτη 
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διάκριση ήρθε πριν περίπου 2 χρόνια με εκείνη να κατακτά όχι μόνο τον 
Πανελλήνιο τίτλο, αλλά να ανακηρύσσεται Παγκόσμια Πρωταθλήτρια στην 
κατηγορία INBA Natural Mr. Hellas and World Championships 2013 Finals της INBA, 
στο INBA World Championships 2013 το οποίο διεξήχθη στη Ζάκυνθο. Πριν από 
λίγες ημέρες στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα που έλαβε χώρα στις ΗΠΑ ήρθε η 
μεγάλη διάκριση με εκείνη να καταφέρνει να κατακτά τον τίτλο της παγκόσμιας 
πρωταθλήτριας. Η ζωή της παρόλα αυτά είναι σχεδόν κλασσική θα έλεγε κανείς. 
Είναι εργαζόμενη γυναίκα και μάλιστα δουλεύει ως τραπεζοκόμος σε νοσοκομείο, 
προλαβαίνει να είναι συνεπής στις ασχολίες του σπιτιού και βέβαια πάντα κοντά 
στο σύζυγό και τα παιδιά της. Όμως προσπαθεί να ξεκλέβει και λίγο χρόνο για τη 
μεγάλη της αγάπη που δεν είναι άλλη από τον αθλητισμό. Αρχικά ξεκίνησε ως 
έφηβη να ασχολείται με το στίβο ενώ γύρω στα 17 της χρόνια ξεκίνησε η σχέση 
της με τα γυμναστήρια. Δεν είχε έρθει πολύ κοντά στο αγωνιστικό μέρος του body 
building όπως η ίδια λέει διότι την πρόλαβαν τα γεγονότα. Παντρεύτηκε, έκανε 
οικογένεια. Και τα τελευταία χρόνια που τα παιδιά της έχουν πια μεγαλώσει 
αποφάσισε να δώσει μία δεύτερη ευκαιρία στο όνειρό της. Όπως η ίδια σημειώνει 
υπήρξε μεγάλη στήριξη τόσο από τα παιδιά της όσο και από το σύζυγό της. Όπως 
θα σημειώσει: «Θεωρώ ότι αν δεν υπήρχε ο άντρας μου από πίσω, και τα παιδιά 
μου εννοείται, δε θα τα είχα καταφέρει».
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